



名士豪庭第二社区举办端午节活动 粽香沁社区,浓浓端午情

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王晴) 在中华民族的传统节日端午节到来之际,5月27日上午,名士豪庭第二社区开展了“粽香沁社区”、“我们的节日:端午节”主题活动。此次活动紧紧围绕弘扬传统文化,迎端午、送温情的主题,通过“忆屈原,咏《离骚》,写书法,包粽子”的形式,引导广大居民进一步了解传统节日、认同传统节日、喜爱传统节日、过好传统节日,增加爱国情感,弘扬传统美德。

在活动现场,社区居委会主任杨奎香首先向大家讲述了端午节的来历、端午节的习俗,以及爱国诗人屈原的故事,并带领大家一起朗读了《离骚》名段。随后大家一起开始了包粽子比赛活动,活动现场欢声笑语,其乐融融。

此次活动的开展,使社区居民感受到了和谐社区大家庭的温馨和浓浓的节日气氛,真情浸润着社区居民的心田,让大家共同度过了一个美好而祥和的端午节。



名士豪庭第二社区举办公益大课堂 科学育儿,让爱在家庭中绽放

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王晴) 为了提升家庭教育示范性作用,进一步提高家长教子水平,5月27日下午,由区、街道妇联、名士豪庭第二社区共同组织的“让爱在家庭中绽放”社区公益大课堂活动精彩举行。

著名心理健康专家裴立璐走进社区,与家长面对面交流,现场传授家庭教育。在讲座中,裴立璐告诉大家如何更早更好找到育儿经验,在科学的指引下,让孩子走出失败的阴影,开启健康、快乐的学业。

裴老师用幽默精彩的演讲,感人肺腑的语言,生动有趣的真实案例,指导社区居

民在家庭教育中,关心孩子成功,为家长们送上一堂有意义的育儿课,得到了广大家长朋友的一致欢迎。

